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Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

 Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 3267/12-11-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο, με θέμα: «Ο Ερυθρός Σταυρός πρέπει να 

μην αποσυνδεθεί από την διεθνή ανθρωπιστική κοινότητα», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

 

Η υλοποίηση του «οδικού χάρτη» που συμφωνήθηκε με την Διεθνή Ομοσπονδία 

Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου (Δ.Ο.Ε.Σ.) και  που περιλαμβάνει συγκεκριμένες 

ενέργειες-«προαπαιτούμενα» που οφείλει, εντός χρονοδιαγράμματος, να ολοκληρώσει ο Ε.Ε.Σ. 

προκειμένου να μην ανασταλεί η ιδιότητα του  ως μέλους του Διεθνούς Κινήματος Ερυθρού 

Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. 

Συγκεκριμένα:  

Α. Ήδη έχει εγκριθεί στο σύνολό του, το νέο καταστατικό του Ε.Ε.Σ. από την Κοινή 

Επιτροπή Καταστατικών  της Δ.Ο.Ε.Σ. και Δ.Ε.Ε.Σ. 

Β. Ήδη έχει αποφασισθεί η σύγκληση Γενικής Συνέλευσης που θα εγκρίνει το νέο 

Καταστατικό  η οποία θα λάβει χώρα την 02.12.2018 και έχουν αποσταλεί αρμοδίως οι σχετικές 

προσκλήσεις στα μέλη του Ε.Ε.Σ. 

 

Γ. Ήδη υλοποιείται η καμπάνια προσέλκυσης νέων μελών στον Ε.Ε.Σ, μέσω Διαδικτύου, 

διαφημιστικών σποτ στην τηλεόραση και εντύπων. Αναλυτικότερα, έχει συγκροτηθεί εννεαμελής 

Επιτροπή καμπάνιας η οποία συνεργάζεται και με τα Περιφερειακά Τμήματα του Ε.Ε.Σ στην 

υλοποίηση συλλογικών αλλά και μεμονωμένων δράσεων για την καμπάνια. Μετά την έγκριση του 

νέου καταστατικού από τη Γενική Συνέλευση και την έγκρισή του από το Ειρηνοδικείο, από τα 

μέσα Δεκεμβρίου 2018 και μετά, η καμπάνια θα εντατικοποιηθεί.  Οι δράσεις αυτές έχουν  

λάβει ήδη  όχι μόνο την έγκριση αλλά και την συνδρομή και την υποστήριξη,  υλικοτεχνική και 

οικονομική,  της Δ.Ο.Ε.Σ μέσω της επίσημης αντιπροσωπείας τους στην Ελλάδα. 

 

 Δ. Πριν το τελικό στάδιο της ολοκλήρωσης του ανωτέρω υπό στοιχείο Γ, 

«προαπαιτούμενου» θα συγκληθεί νέα Γ.Σ. η οποία θα διεξαχθεί υπό το νέο πλέον Καταστατικό 

προκειμένου να εκλέξει νέο Διοικητικό Συμβούλιο. 
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            Με την υλοποίηση όλων των ανωτέρω δράσεων και με την συνεχή παρακολούθηση και 

συνδρομή της  Επιτροπής Μεσολάβησης και Συμμόρφωσης της Δ.Ο.Ε.Σ, θα απομακρυνθεί δια 

παντός ο κίνδυνος αποβολής του Ε.Ε.Σ. και θα κλείσει οριστικά ένα «μαύρο» κεφάλαιο στην 

ιστορία του σημαντικότερου ανθρωπιστικού σωματείου της χώρας. 

 
                                                                                             

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

 

           Α. ΞΑΝΘΟΣ  

 

 

 


		2018-12-14T12:10:14+0200




